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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 50/2014

OBJETO: “Contratação de solução de data center para hospedagem de servidores, racks e storages, em cage, incluindo serviços de comunicação de dados dedicada de acesso à internet e conexão ponto-a-ponto, suporte técnico, sistema de gerenciamento e monitoramento integrado, planejamento e transferência física dos equipamentos da Financiadora de Estudos e Projetos – Finep para o data center da CONTRATADA, nos termos e condições constantes no Edital e seus Anexos”
ESCLARECIMENTO 6
(Encaminhado por e-mail)

Mensagem do licitante:

Segue resposta aos questionamentos:

  

1. Anexo I – Termo de Referência: Subitem A.4: entendemos que a transferência física dos equipamentos da FINEP para a CONTRATADA se dará em uma única onda, a ser definida a data. Está correto nosso entendimento? 

2. Anexo I – Termo de Referência:  Entendemos ter havido erro material envolvendo os itens 5.2.1 e 5.2.1.2.1 do Termo de Referência, onde o primeiro refere-se a uma latência (ida-e-volta) de 50ms ao passo que o segundo 25ms. Pedimos ratificar que o requisito de latência entre o ambiente da FINEP e o Datacenter seja de 50ms.” 

3. Anexo I – Termo de Referência -  Item 5.3 e subitens: A respeito do serviço de Suporte Tecnico em caráter 24x7, entendemos que este serviço limita-se as atividades de Remote Hands e não de serviços gerenciados de Sistemas Operacionais, Banco de Dados e demais aplicações.  Está correto nosso entendimento? 

Resposta:

1) O entendimento está correto.
2) O edital foi corrigido para refletir essa configuração.
3) R: O entendimento está correto. 
Rio de Janeiro, 16 de dezembro de 2014.

Jomar Rolland Braga Neto

Analista de Compras

PAGE  
1

[image: image1.jpg]